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A N I VERS Á R I OS : Ela, filha do casal Miguel *rupa e d. Apolônia , , . ANO I I CAMPO LARGO, 5 de de agósto de 1962 NP 45

Chuchaja Krupa. EM LOUVOR A SANTA ANA --
Com leth Edia 21Criss a nhS gde vida o edstimado Aos fedl es noivos, nossos parabéns e votos de fe-

Na capela de Javacaan Mun. de Campo Largo ASSEMBLilA: MANTIDO O VE TO DO GOVERNADOR - 23x17 2 *

Matilde e Elias Seguro. * * * CONY I TE A Assembleiû Legislativa 8 lloras da noite. Procedida Diversos interésses se en- O Sr. Governador, ao que
* Transcorrerá dia 31 o aniversário natalício da C I NEM A : do Parana viveu anteontem a votação, que foi secreta, foi contravam em jôgo na apre- tudo indica, tinha apenas in-

senhorita Anadir Vaz Silva, filha do casal Hercu- telres e Festeiras, têm o prazer de convidar V, dia de grande agita äo, com mantido o veto governamen- clagäo da matéria. A alguns terésse moral na manuten-
lano Vaz da Silva e de Cecília Bertolina da Silva. O CINE D. PEDRO II apresenta hoje com início OsExmma.

família para assistirem a Grandiosa Festa em o comparecimento da maio- tal, por 23 votos, contra 17 partidos interessava a manu- çäo do veto Colaborando com os lavradores do municipio de Curiti-
A Completou dia 26 mais um ano de feliz existência às 20,15 o espetacular filme e

Gloriosa, SANTA ANA a realizarse no dia 29 de Ju- ria dos seus membros que A sessäe extraordinarla tenção do veto; a outros a ba, a "CAFB DO PARANÁ" informa que instalou um Pôsto
a senhora Ana Bichebiche. Parabéns e muitos COMEÇQU COM UM BEIJO loumre

92, em Javacaên, Município de Campo Largo. lá acorreu afim de apreciar convocada para a tarde, lo- rejeição. O PTB tinha vá- Conhecido o resultado, que de Venda de sementes de milho hibrido e arroz arnarelão,
anos de vida, doria Ana, estrelado por Glenn Ford e Debbie Reynholds lho o veto do governador do Es- go após a sessäo ,normal rias razôes pela rejeição, pois foi de 23 contra 17 pela ma- na rua Goiás, proximidades da rua Santa Catarina, na VHa

k Transcorreu dia 27 o natalicio da garotinha Re- PR 0 GR A M A
tado ao projeto de lei de au- transcorreu em clima de ner- com uma chapa contendo ß0 nutengäo do veto, verificou- Guaira.

gina Maria Agustim, filha do casal Paulo e Julia † Faleceu dia 20 o garotinho Hamilton José Borges. toria do deputado Anibal vosa expectativa. O depu- candidatos, teria oportunida- se na capital a alegria da Os tavradores poderäo obter aquelas sementes compa-
Agustim, com 2 meses de idade, filho do casal José Borges do

brilhantisbo da Festa haverá: Missa Canta- Khouri, que previa o au- tado Waldemar Daros apre- de de se tornar partido majo- população curitibana, que recendo diretarnente ao local referido, näo havendo neces-
* Transcorreu dia 27 o aniversârio do jovem Luiz Nascimento e d. Anadir Borges do Nascimento. Para maior

vida Procissäo. Roda da Fortuna, Lel mento de deputados de 45 sentou requerimento solici- ritário. Isso sem falar nos confia cegamente naquëles sidade de procurar a sede da "CAFÉ DO PARANÁ", à Praça
Ferreira Portela. † Dia 19 faleceu a sra. Balbina Gomes casada com o da às 10 horas em seg

Bebidas, CHURRASCO, etc. A
para 65. A matéria näo fol tando adiamento da votaçäo inconvenientes de um törte que defendeln as causas pú- Zacarias.

* Dia 29 completou mais um ano de vida o sr. Rubis sr. Joaquim Gomes. Contava com 72 anos de ida- lão, Barraquinhas, Cacdes,

r Uni ótimo SERVIÇO DE ALTO preciada na sessão da tarde. para as 8 horas da noite. no número dos seus candi- blicas no Legislativo do Es- O governador Ney Braga, ranaense da próxîma safra
Netzel, de e deixou 4 filhos. mesma será abri A requerimento do depu- Reaberta a sessão, as 20 datos, (o que Irá ocorrer, cri- tado acompanhado pelos srs. Pau- serâ de 50 por cento, com sé-

* Transcorreu ontem o aniversário natalício da srta, i Faleceu dia 25 o sr. Otávio de Campos Pinheiro, FALANTE tado Waldemar Daros a vo- horas, passou-se de imedia- undo um serio problema in- lo Pimentel, Secretario de rios prejuizos para a lavoura
Efrem Munari. casado com a sra. Margarida Paris e contava 52 taçäo foi transferida para 2s to a votação. terno). Agricultura, e Algacyr Gui- e para a economia do Esta-

* Colheu dia 24 mais um ano de existência o jovem anos de idade. PEDIMOS AOS DEVOTOS UMA PRENDA PARA O LE O m1rãee SecreMrto da F97en- do O chefe do Executivo
Luiz Fernando Puppi. Ao Luiz os nossos votos As familias enlutadas nossos votos de pezar pelo Contando com a vossa presença e valioso auxílio, aqui

. da, sobrevoou domingo tóda determînou à sua assessoria
defelicidades. acontecimento. ficamosnossosagradecimentes, e eM a nchet i nh a s d a Se m a n a :::=
B A T I Z A DOS : Tecnicos da Secretaria de juizos e envîou, ontem, emis-

-- João Maria, filho do casal Judith e Alfredo Schisse MEU AMIGO SA CERDOTE - * GENTHÆZA E APRLO lir CONFIRMAÇAO E DESPEDIDA... Agricultura e do Instituto sirio a Brasilia para solicitar
- Catarina, filha do casal Maria Dueríng Barcz e ' OS CEREAIS NO CAMPO OS gradecimentos ao amigo ANTENOR LEANDRO, de Frisei em nûmero anterior (40), que esta Secçäo é de Brasileiro do Café confirma- auxilio federal, a fim de com-

Estanislau BarCZ. Irati, pela remessa do Jornal "O DEBATE", como tam- minha inteira responsabilidade. nada tendo com a DI- ram a previsão de que a que- pensar as perdas sofridas pe-
- Sonia Regina, filha do casal Laurita C. Parchen e Uma tempestade de desejos bém as referéncias especiais aos Diretores, decanos e ba- reçäo do Jornal. bra da producão cafeeira pa- la Paraná.

Edgar Parchen. assaltou a minha alma luartes na construção do tradicional CLUBE MACEDO Entretanto, devído aos multiplos afazeres e falta de tem-
- Carmelita, filha do casal Dinorá e Antonio Fila, Mil vulcões romperam As fólhas dos cereais sem- aveia, do centeio, do trigo e soARES, de nossa cidade, assim como também suas su- po para compilar as MANCHETINHAS, comunico aos dis- O sr. Brasil Rodrigues Barbosa, Chefe de Gabinete do
- Germina, filha do casal Ilda de Paula dos Santos a crosta do rmen ser pre partem de um nó. A da cevada. gestões, etc. etc... Afinal, Campo Largo e Irati estäo tintos leitores, que esta será a penúltima. No próximo Primeiro Ministro Brochado da Rocha, telegrafou ontem ao

e Milton Gonçalves dos Santos. Senti os braços alongarem-se bainh de da fôlha reco- irmanados no mesmo sentido de progresso. Como a número, darei as minhas despedidas, com a divulgação Governador Ney Braga, informando que as mensagens sôbre
- Pedro Sérgio, filho do casal Vitória Ferreira Bus- como asas de avião a ca Diretoria do Clube Macedo Soares está em plena campa- do meu nome próprio Vocè sabe quem é? Já descobriu? abastecimento, enviadas pelo Chefe do Executivo estadual

mayer, e meu corpo ficou leve bre grande parte do colmo. A aveia não tem aurículas. nha do seu SALAO DE FESTAS, to clube está em vias Muito bem! Mas os leitores não ficarão privados dêsse ao Gabinete, foram encaminhadas para providências ime-
- Josimara Maria, filha do casal Cacilda da Silva e como flocos de algodão A principio, os nós sâo re- Na cevada, as aurículas são de ser concluido o mais breve possivel), acredito que os cantînha, uma vez que a pessoa que irá substituir-me 3 diatas ao Ministro de Agricultura, coordenador designado

Luiz da Silva cobertos pela bainha e éles bem desenvolvidas, as maio- CAMPOLARGUENSES de Irati e outros de boa vontade, estará em ação no mesmo sentido de CRITICAR e CONS- para o problema de abastecimento.
Rozalina Ana, filha do casal Lúcia Jarak Bier- Singrar o oceano das distâncias

só aparecem depois que a res. Elas se entrecruzam e
colaborar para o termino do mesmo. E' pensamento da TRUIR, em pról da coletividade, com imparcialidade. O

naseki e Ludovico Biernaseki. Ver Jesus em outro Cristo y Diretoria inaugurá-lo no Natal... se todos derem uma i futuro responsável, está estudando um pseudónimo
- Luiz Antonio, filho do casal Irani França Franco Pensei planta se desenvolve, A abrangem mais da metade mãozinha. Qual a sua opinião amigo Antenor? Coti- | Serä ële ou ela? Aguardemos a estréia do novo cola- EXIJA DE SEU FORNECEDOR, O ME-

e José Franco Pelliggari. ETG muito parte da folha que não re- da superficie do colmo. Es" tinue escrevendo. I borador (dia 19 do correntet LHOR PÃO DA CIDADE
Maria, filha do casal Leonora Morge Bemm e Ru- Impossível cobre o colmo é o limbo. A sas aurículas não têm pelos.
di Carlos Bemm. E as lavas subiam bainha tem, muitas vêzes, O trigo eo centeio têm aurí- * PESAR DR. JOM A N . PÃES DO WEBEREscrevendo e falando de Irati, aos nossos amigos con-
C A S A MENTOS : para se perderem na casa do infinito por apendice, um prolonga- culas de tamanho médio,

terrâneos e colaboradores, sentimos imensarrente o de-
Contrataram núpcias no dia de ontem os jovens: e a tempestade mento curto e delicado, jun- bem visíveis, mas tão desen~

saparecimento do tradicional Clube Polonês, recèm-cons PÃES QUENTE DIÀRIAMENTE DAS 5

A Antonio de Souza Portella com a srta. Leocádia alimentava as outras que restavam to ao colmo, , no ponto de volvidas como as da cevada. truido e destruido por violento inchndio, no mês que pas- MENS A GEM HORAS DE MANHÃ ÀS 3 HORAS DA
Maria Taborda Pinto. 21e é filho do casal Ana inserçäo do limbo. Esse a- O trigo eo centeio säo dife- sou. Contaram-me que foi motivado por defeito nas ins- TARDE.
Barausse Portella e Antenor de Souza Portella. Busquei, pensei, roguei pendice é a ligula. A maior renciados pela presença on talagöes elétricas. Uma lástima, Ficarão os irattenses
Ela é filha do casal Isabel Taborda Pinto e Benedi- Tudo era inútil privados do seu tradicional Clube? Não. .. com a boa
to Zeferino Pinto. Os braços já eram braços parte dos cereais tem outros ausência de pelos. Nas do y

vontade, o mesmo será reconstruído dentro em breve, pa- Pan ficadora Santo Antonio
k Benito Marchioratto com a arta, Terezinha Sabin. O corpo um pêso de carn¢ agendices - as auric¢as - trigo, os bordos säo recober" ra satisfação e gáudio da comuna, de seus associados e ODRkPORTUGkhmgThüNOM =¯** * "WN

21e, filho do casal zeferino Marchioratto e d. Ja- Mas o Senhor oumu-me nos bordos das bainhas que tos por longos pêlos, o que admiradores. Avante. Fibra e coragem. DURVAL WEBER- & IRMÃOcomina Marchioratto (falecida) . Ela, filha do Meu amigo passou em nuvem côr de fogo
se curvam sobre o colmo. A se notará com uma lupa, en- 6 meu DEUS, Võs que me destes tóda a tranquilidade do

casal Sebastião Sabin (falecido) e d. Maria Sabin. trazendo talhado na fronte da alma um presença e forma das auri- quanto no centelo as aurícu- * POL1TICA sentir da vida; Vés que pusestes no meu coração o palpitar
* Tomás Penkal com a srta. Leocádia Krupa. 21e, [sinal O Waldomiro Hadad, de Batelas, vereador do P S.D., da crença, a ternura da felicidade e a emoção infinita da Rua D. Pedro II, N.° 11, Fone 15

filho do casal Martin Penkal e d. Rozália Przy- O sinal da Eternidade culas permitem diferenclar a las são glabras. aderiu de corpo e alma,ao candidato do P.D.C., de Al- paz e do amor, não me deixels, agora, na tremenda angús-
bylok Penkal. Pe. Izakson mirante Tamandaré. tia do desalento e da dúvida. - Acreditei, tanto no milagre

- Luiz L. Munhoz, também com a desistência do seu- da Vossa Vontade, que achei paradoxo, implorando o ad- ? 1

E
• Depois de ressaltar a mano Oscar, está apoiando o candidato do P.S.B., local verso.- Dai-me, outra vez, fé. - Fé, para que en possa re- ee m0GerBO. . .

ssencial para o desarmamento . importância de fomentar - Outra bomba na cidade è que o VeFeador (1,o e
úni¯ cordar o bem que me tirastes, com suavidade, resignação e /

g &

MIUMAPOL TICA il i A i a ordem mundial de acôr- co) do P.T.B., W. Braga, também está de mangas arre- paz. Que a recordação da sua terníssima companhia, seja 6 GIOgâBLO. .
gg¶ ig(L gaçadas e míavor do candidato do P.S.B., segundo afir¯ sempre a sua presença, no íntimo da minha alma, no re- , g.

do com a Carta das Na¯ '
mativa do L.L.M., no comêqo da semana. Como é que è' cóndito do men coraçäo. Que, ainda, possam a alvorada do et maScul1BO. .

DE PAl , ções Unidas, declarou o Walde? Val mesmo? Não será fria? Ou será intriga da dia, a pureza da brisa e a quiestaçäo do crepúsculo trazer-

OPOLVI
sr. Rusk que algumas das oposição? Como vais te arranjar e desculpar com o me nesta saudade infinita, que me amargura tanto, a es-

nações que assinaram a "PAPAI" da "VO2." o POVO è que "FALA". A Caavana e perança de que um dia, ainda, estaremos juntos, no conhe-
E de PuPP I m A G A Z I

FULTON, Missouri, - minster College", nesta a comitiva vêit ai. E depois... Eu é que sou a vibora? cimento mútuo dos destinos humanos e da própria razão da

O Secretário de Estado cidade.
Carta não se compenetra-

- No P.S.D., ninguèrt entende ninguém. Não acertain vida.

Dean Rusk declarou que Disse que um plano de
ram do espírito dos obje-

os ponteiros eo seu candidato vai perdendo terreno DEUS, não me deixeis fraquejar, quando mais do "" Exclusivos da linha ALFRED

Porcelanas, Lougas e Vidros S.A.
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em prol do desarmamen- teração de grandes pro- - Enquanto isso, o canddiato oficial do P.D.C. de Cam- Incoerência ou verdade! Fibra, têmpera de heron que nao

to, mas advertiu que "de- porções nos sistemas polf- de membros das Nações po Largo, Vai tomando vulto e conquistando a simpatia
se curvou ao verdugo da doença e da morte intou até o

vemos ser prudentes, até ticos do mundo. Unidas dupleicacre
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que notemos uma trans- A guerra já não pode
que a maioria das nações demora!!! E assim, perdi-o! Que derrota tremenda! Des- Campo Lärgo - Paraná

- formação de normas po- satisfazer nenhum pro
novas eram "filhas dos * APOSTOU...GANHOU...FOIPRESO...E. truição do pensamento! Ruinas da imaginação! Cinzas de

L 0 UCA S
líticas compatíveis com a p6sito político racional" Charles R. Morris, na F1órída, foi preso por ter apostado convicções!!!! . 2.a CHAMADA

- paz em tôdas as partes do - acrescentou - "mas
sistemas políticos i¯

100 dólares com um desconhecido, como o avião em que Mas neste instante, num desafógo supremo, en Vos un-

mundo" existe tarribém
' dentais"- ia viajar sairia com atrazo. Imediatamente depois da ploro, com as lágrimas deslizando, mais de que nunca, sôbre

Prezados Associados:

DRO S- ;g O Secretário de Estado de destruição n
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fêz tais declarações aos dos interesses vitais do relógio. As buscas, naturalmente, atrasaram a partida Que a memória santa de quem foi, na minha. Vida, sol,
cal, de acórdo com o art 20 dos Estatutos em Vigor, e em

graduandos do "West- mundo livre". bloco comunista apare-
do avião eo espertalhão ganhou a aposta. Acontece, aniparo, calor e afeto, descerre tôda cortina desta decepção

Assembléia Extraordinária na mesma ocasião, para reforma
cem nas Nações Unidas porém, que o próprio Charles "deu com a língua nos den¯ sem conta, para que en possa, como antes, prostrar-me, sob

dos Estatutos em seu Art. 8.o (Joia e Mensalidade) e seu

ARTIGOS PARA #RESENTES EM GERAL
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farsa que deve ser des- V,S, é contribuinte dos impostos PREDIAL, TERRITO" sando as vidas que clamam, ainda, pelo Vosso chamado úl
OBS: Näo é exigido registro de chapas ou candidatos.

O MAIOR E MAIS VARIADO ESTOQUE DE PORCELANAS DO PARANA mascarada. Os comu~ RIAL URBANO e RURAL e ainda Limpesa Pública? timo e julgadorill
.. nistas jamais libertaram Então um lembrete: Foi um dos vossos ELEITOSill Fazei, ó DEUS, que Ble p/Diretoria José Brolhani - 1.0 Secretário.

M A TR I Z E ESCR I T 4 R I O : Uma naçâo.. ." -- A cobrança dêstes Tributos será feita até 31 do cor" preserve a minha esperança e a minha f61!!

Campo Largo - Pr. rente. Findo êsse prazo serän cobrados com a multa de
9: :P * Campo Largo, 22 de Julho de 1962.

Caixa Postal,
691tODO

ele " VI Fone: 19 - 6 "' "'
O A S OLL

FILIAL:
DI'- Cam o Largo está com seu bandidato'

Pinheirinhos - Curitiba - Pr. - Auto Estrada Curitiba-Lajes - km. 7
- a roosse -

5 Curso de Espeel lisa o

Hospital Nossa Squhora das
Graças

Para Deputado Estadual
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